

カリフォルニア発、スムージー・ジュース専門店「Jamba」が まるごと野菜をおいしく食べられる"ZENB STICK"の販売を開始!

厳選された果物のみを使用した"Jamba のスムージー"と、 まるごと野菜が入った"ZENB STICK"の組み合わせで ニューノーマルな新しい食生活を!

株式会社 ADASTRIA eat Creations(本社:東京都港区、代表取締役:木村治)のブランド、スムージー・ジュース専門店「Jamba」は、2020 年 12 月 9 日(水)より 2021 年 2 月 28 日(日) まで、まるごと野菜をおいしく食べられる"ZENB STICK"(ミツカングループ)を販売いたします。コラボ販売の期間中、Jamba スムージーと ZENB STICK を同時購入いただいた方を対象に 150 円引きとなるお得なコラボセットを販売いたします。通常は、ZENB サイトでのセット販売のみとなる ZENB STICK が Jamba 店舗では単品からご購入いただけます。





Jamba は今夏、日本に 1 号店を上陸させて以来、フローズンの果物・野菜、濃縮 100%ジュースや栄養素を使用し、人工甘味料や合成着色料不使用にこだわったヘルシーなドリンクが幅広い世代から支持を得ています。今回のコラボレーションでは、天然素材にこだわった Jamba のドリンクと砂糖も加えない自然な甘さで素材そのもののポリフェノールや食物繊維がとれる ZENB STICK から、忙しい現代人に向け、果物や野菜を手軽に取り入れられるカジュアルなライフスタイルを提案いたします。厳選された果物のみを使用した Jamba のスムージーと、まるごと野菜が入った ZENB STICKの組み合わせで、おいしく手軽に栄養がとれる、ニューノーマルな新しい食生活を楽しんでみてはいかがでしょうか。

さらに、「Jamba MIYASHITA PARK」「Jamba 南町田」両店舗にて「Uber Eats」の導入が開始いたしました。 クリスマスや年越しを控えるこれからの季節を Jamba と一緒に充実したお家時間をお過ごしください。

TEL: 03-6894-3251 FAX: 03-5413-3232 Email: jamba_pr@ssu.co.jp



ZENB STICK

まるごと野菜と穀物・ナッツがこの一本に

普段は食べずに捨てている皮や芯、種、さやまでまるごとの野菜と、玄米、キヌア、アーモンドや果汁を加えた野菜入りスティック。添加物に頼らない味作り、砂糖も加えない自然な甘さ。素材そのもののポリフェノールやレタス1個分の食物繊維もたっぷりとれ、忙しい朝食にプラスしたり、小腹満たしにぴったりです。

◆価格:税抜 300 円 ※1 月以降:税抜 276 円(Jamba 南町田のみ)



コーン

皮までまるごととうもろこし使用

パンプキン

種・わたまでまるごとかぼちゃ使用

キャロット

皮までまるごとニンジン使用

パプリカ

種・わた・へたまでまるごとパプリカ使用

ビーツ

皮までまるごとビーツ使用

Jamba スムージーと ZENB STICK の同時購入で 150 円引きに!





2020 年 12 月 9 日(水)より 2021 年 2 月 28 日(日)までのコラボ期間中に Jamba スムージーと ZENB スティックを同時購入いただいた方を対象に 150 円引きとなるお得なコラボセットを販売いたします。



Jamba の味が自宅で楽しめる! Uber Eats の導入を開始



11月30日(月)より「Jamba MIYASHITA PARK」
「Jamba 南町田」両店舗にて「Uber Eats」の導入が始まりました。Jamba の注文を受けてから作るつくりたてのドリンクや新鮮な果物を使用したボウルメニューがご自宅でもオフィスでもお楽しみいただけます。

●店舗概要

[Jamba MIYASHITA PARK]

·住 所:東京都渋谷区神宮前 6 丁目 20 番 10 号 MIYASHITA PARK South 2F

·営業時間:11:00~21:00 ·電話番号:03-6427-3133

【Jamba 南町田グランベリーパーク】

・住 所:東京都町田市鶴間3丁目 南町田グランベリーパーク

·営業時間:10:00~20:00

10:00~21:00 (金~日・祝)

・電話番号: 042-850-7774

Jamba について

「Jamba」とは、1990年にカリフォルニアで誕生し、世界中に870店舗以上を展開しているスムージー・ジュース専門店です。カリフォルニアやハワイなど全米に店舗を持ち、アメリカではナンバーワン※1のスムージー・ジュース専門店として人気を博しています。その勢いはアメリカ国内にとどまらず、2010年に初めての海外店舗として、韓国1号店をオープン。その後フィリピン、台湾、タイ、インドネシアにも展開し、多くの人々に親しまれています。

※1:アメリカにおけるスムージー・ジュース専門店内での店舗数が No.1 (2020 年 2 月時点)

■Jamba 公式HP: https://www.jamba.jp/

■ Instagram: @jambajapan (https://www.instagram.com/jambajapan/)

■ Twitter: @jambajapan_ (https://twitter.com/jambajapan_)

●会社概要

·社 名:株式会社 ADASTRIA eat Creations

・所 在 地:〒107-0062 東京都港区南青山一丁目1番1号 新青山ビル西館 19 階

•資本金:1,000万円

·代 表 者:代表取締役 木村治 ·設 立 日:2017年10月31日

・事業内容:フードサービス事業の経営および開発



TEL: 03-6894-3251 FAX: 03-5413-3232 Email: jamba_pr@ssu.co.jp